

Program: Digitální historické vědy (prezenční studium) AR 2024/2025

Prezenční forma

Zimní semestr 2024

Povinné předměty vyučované v ZS 2024 (nejlepší je zapsat si všechny)

Zkratka předmětu	Poznámka
BDUSH	
BDUDP	Vyučován se studenty archeologie.
BDUDA	Vyučován se studenty archeologie.
BDZMI	Vyučován se studenty PŘF, výuka proběhne na budově S. Obvykle je více termínů v rozvrhu, aby se výuka nekryla. Pakliže by se Vám předmět kryl anebo nebylo z Vaší strany možné splnit v prvním roce studia tento předmět, hlavně je nutné mít dostatek kreditů. Předmět lze splnit i v dalším ročníku, avšak pouze v nouzové situaci.
BDZAL	Vyučován se studenty PŘF, výuka proběhne na budově S. Pakliže by se Vám předmět kryl anebo nebylo z Vaší strany možné splnit v prvním roce studia tento předmět, hlavně je nutné mít dostatek kreditů. Předmět lze splnit i v dalším ročníku, avšak pouze v nouzové situaci.
BDAD1	
BDDSY	Vyučován se studenty PŘF na budově S. Pakliže by se Vám předmět kryl anebo nebylo z Vaší strany možné splnit v prvním roce studia tento předmět, hlavně je nutné mít dostatek kreditů. Předmět lze splnit i v dalším ročníku, avšak pouze v nouzové situaci. Též můžete zkusit kontaktovat vyučujícího a dotázat se, zda se předmět nebude vyučovat ještě jindy.
BDZPR	Vyučován se studenty PŘF na budově S. Pakliže by se Vám předmět kryl anebo nebylo z Vaší strany možné splnit v prvním roce studia tento předmět, hlavně je nutné mít dostatek kreditů. Předmět lze splnit i v dalším ročníku, avšak pouze v nouzové situaci.

	Též můžete zkusit kontaktovat vyučujícího a dotázat se, zda se předmět nebude vyučovat ještě jindy.
--	---

Povinně volitelné předměty (je možné si vybrat kterýkoliv předmět dle uvážení, nutno ale splnit kredity dle dané kategorie)

Zkratka předmětu	Poznámka
BDSJ1	Vyučován s dalšími studenty, kteří si na FF zapíší ŠJ. <i>Povinně volitelné předměty – blok 1 (Osobní rozvoj)</i>
ARCH/BREAR	Vyučován se studenty archeologie. <i>Povinně volitelné předměty – blok 2 (Historické vědy)</i>
BDUDU	<i>Povinně volitelné předměty – blok 2 (Historické vědy).</i>
BDHI1	Vyučován se studenty Historických věd. <i>Povinně volitelné předměty – blok 2 (Historické vědy)</i>
BDDIF	<i>Povinně volitelné předměty – blok 3 (ICT)</i>
BDKYB	Vyučován se studenty PŘF na budově S. <i>Povinně volitelné předměty – blok 3 (ICT)</i>
PAIAA	Úvod do ICT, doporučeno pro ty, kteří ICT neměli nebo je nepovažují za svojí silnou stránku. Jedná se o základní úvod do problematiky informačních a komunikačních technologií. <i>Povinně volitelné předměty – blok 3 (ICT)</i> Lze si pak zapsat i pokračování, PAIAB na LS, již ale jako C předmět.
KP/CC2PJ	Vyučován se studenty FF, kteří si předmět zapíší. <i>Povinně volitelné předměty – blok 1 (Osobní rozvoj)</i>
CJP/KPPJ1	Vyučován se studenty FF, kteří si předmět zapíší. <i>Povinně volitelné předměty – blok 1 (Osobní rozvoj)</i>
PSILA	<i>Povinně volitelné předměty – blok 1 (Osobní rozvoj).</i> Jedná se o předmět vyučovaný blokově týden před začátkem ZS. Předmět je nutné si zapsat, pakliže nemáte žádné zkušenosti s latinským jazykem a plánujete si napsat předmět PSLA1.

	Více informací poskytnou vyučující předmětu dr. Martin Dekarli, dr. Michaela Falátková nebo tajemnice/tajemník KPVHA.
PSLA1	<i>Povinně volitelné předměty – blok 1 (Osobní rozvoj).</i> Tento předmět lze dokončit pouze po absolvování předmětu PSILA nebo v případě, že student/ka má již základy latinského jazyka z předchozího studia. V tomto ohledu se prosím informujte u vyučujících, tj. dr. Martina Dekarliho, dr. Michaely Falátkové.

Volně volitelné předměty: *Studenti si už v 1. ročníku mohou zapsat předměty jako C kredit. Například HIU/UPOLI, KSOC/MTP, případně jiné vyučované. Z volně volitelných předmětů by měli studenti získat ideálně 12 či více kreditů za dobu svého studia.* S dotazy na předměty/studium se mohou obrátit na Studijní oddělení, případně na tajemnici/tajemníka katedry.

Letní semestr 2025

Povinné předměty vyučované v LS 2025 (je nutné si je zapsat všechny)

Zkratka předmětu	Poznámka
BDPOT	Vyučován se studenty HV.
BDCD1	Pravděpodobně vyučován se studenty HV a PHKD.
BDDIH	
BDAD2	

Povinně volitelné předměty (je možné si vybrat kterýkoliv předmět dle uvážení, je nutné ale splnit kredity dle dané kategorie)

Zkratka předmětu	Poznámka
BDSJ2	Pravděpodobně vyučován s dalšími studenty FF. <i>Povinně volitelné předměty – blok 1 (Osobní rozvoj)</i>
BDNI1	<i>Povinně volitelné předměty – blok 1 (Osobní rozvoj).</i> POZOR! Kurz bude částečně probíhat ve zkuškovém období. Tuto část (ve zkuškovém období) nemusí absolvovat ti

	<p>studenti, kteří německý jazyk měli na střední škole. Je vhodné nicméně kontaktovat vyučující, Mgr. Martinu Burešovou, a domluvit se o případném neabsolvování této části.</p>
BDDA1	<p><i>Povinně volitelné předměty – blok 2 (Historické vědy), vyučován se studenty archeologie.</i></p>
BDHI2	<p><i>Povinně volitelné předměty – blok 2 (Historické vědy), vyučován se studenty Historických věd.</i></p>
BDDWS	<p><i>Povinně volitelné předměty – blok 3 (ICT). Vyučován případně s dalšími studenty FF, kteří si tento předmět napíší.</i></p>
BDDIV	<p><i>Povinně volitelné předměty – blok 3 (ICT). Vyučován případně s dalšími studenty FF, kteří si tento předmět napíší.</i></p>
CJP/KPPJ2	<p>Vyučován se studenty FF, kteří si předmět zapíší. <i>Povinně volitelné předměty – blok 1 (Osobní rozvoj)</i></p>

Volně volitelné předměty: *Studenti si už v 1. ročníku mohou zapsat předměty jako C kredit (viz. dříve). Z volně volitelných předmětů by měli studenti získat ideálně 12 či více kreditů za dobu svého studia. Lze doporučit například KPVHA/PAEX1 (exkurze, může proběhnout kdykoliv během akademického roku – sledujte e-mail, web, FB, IG) či KPVHA/PAIAB pro LS.*

Nezapomeňte nás sledovat na sítích



Facebook (@KPVHA)



Web KPVHA



YouTube (KPVHA)



Web Centra digitálních
historických věd



Prezentace 3D modelů
na Sketchfab



Instagram KPVHA
(@kpvha_ffuhk)